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Спільний бізнес у Києві та РФ: як Міндіч і Хіхінашвілі ділили діамантові активи по обидва боки кордону

Тімур Міндіч міг зберігати спільний діамантовий бізнес із російським
партнером Теймуразом Хіхінашвілі щонайменше до липня 2025 року, попри
повномасштабну війну та публічні заяви про розрив співпраці ще до 2022-го. Нові
фрагменти "плівок Міндіча" можуть свідчити про спробу лише нещодавно вивести
російського бізнесмена з офшорної структури, через яку контролювалася київська
лабораторія штучних діамантів "Алькор-Д".

Про це розповів нардеп Ярослав Железняк ("Голос"). Він назвав нові деталі
"гидкими" та такими, що вже мають стати предметом уваги Служби безпеки України
(СБУ).
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Екоцид на Арабатці: як російська
окупація за три роки перетворила
курортний край на зону
екологічного лиха 

Через Будапешт до Америки: у
Польщі розслідують, як підслідний
ексміністр Зьобро опинився у
Штатах

В ЗСУ спростовують оцінки про
різке зниження темпів російського
наступу на фронті

Масштабна пожежа в Череповці: на
коксохімічному виробництві
«Северсталі» палають тонни
бензолу 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс

       

Пошук...  
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У центрі розслідування опинилася лабораторія з вирощування штучних
діамантів "Алькор-Д", яка діяла на базі київського заводу "Ізумруд". За словами
Железняка, про цей маловідомий, але масштабний бізнес його команда повідомляла
ще минулого року.

Формально власником лабораторії був офшор із Сейшельських островів Forward
Power Investments, через який, як стверджує депутат, приховувалися справжні
бенефіціари компанії. "Тоді ми не могли встановити власників офшору, бо реєстри
були закриті. Але нові розшифровки дали нам відповідь", – зазначив Железняк.

За його словами, саме нові записи розмов Тимура Міндіча та його довіреної особи
Вікторії Дедіщевої дозволили встановити, що серед учасників структури міг
бути російський бізнесмен Теймураз Хіхінашвілі. За словами депутата, в одному з
діалогів Міндіч і Дедіщева обговорюють підготовку компанії "Алькор-Д" до
банкрутства та ліквідацію її корпоративної структури.

Особливу увагу викликав фрагмент, де йдеться про необхідність вирішити питання з
нерезидентами та оформити вихід Хіхінашвілі із сейшельського офшору. "Ми там уже
практично все звернули і підготували до банкрутства. . . Треба вирішувати питання по
нерезидентах. . . Форвард і Фінрод – вони є частиною угоди з Хіхінашвілі", – йдеться у
фрагменті розмови, який оприлюднив Железняк.

За словами нардепа, найважливіше тут те, що "зачистити" російського партнера,
судячи з записів, вирішили лише у липні 2025 року. Железняк наголошує, що якщо ця
інформація підтвердиться, це означатиме, що навіть на четвертий рік
повномасштабної війни бізнесмен, якого називають близьким другом президента, міг
продовжувати вести спільний бізнес із представником країни-агресора.
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«Опухле та постаріле обличчя»:
Daily Mail звернуло увагу на
хворобливий вигляд Путіна на
параді 9 травня  

Польща планує створити найбільшу
та найсильнішу армію в Європі до
2030 року

Апеляція ВАКС частково змінила
вирок Роману Насірову та
постановила стягнути понад 11
мільйонів гривень шкоди

Небезпечний прецедент: ВРП
покарала суддів ВАКС за заваду
Печерському суду втрутитися у
справу НАБУ

Фігурант справи «рюкзаків
Авакова» Володимир Литвин
зачищає інтернет від згадок про
корупційний скандал МВС 

Україна та Німеччина запускають
спільну програму Brave Germany
для розвитку оборонних технологій

Штучні діаманти та сейшельські
офшори: як Тімур Міндіч роками
ділив бізнес із росіянином
Хіхінашвілі

«Не купуйте золото навіть на
весілля»: заклик прем’єра Індії
обвалив фондовий ринок 

По 100 доларів за кілограм чорної
ікри: на Одещині засудили митника
за схему з делікатесами

Нищівна поразка митниці: 95%
судових спорів щодо митної
вартості у 2025 році виграв бізнес

Зі столичної РДА на Львівську
митницю: Сергій Шаповал став
новим заступником начальника

У Хмельницькому зафіксували два
випадки хантавірусної інфекції:
пацієнтів уже виписали

Кінець епохи Іллі II: у Грузії обрали
нового патріарха православної
церкви

У Хмельницькому ветеран АТО
влаштував погром у ТЦК після
конфлікту через сина, — ЗМІ  

Голова Saudi Aramco: На
відновлення ринку нафти підуть
місяці навіть після відкриття
Ормузької протоки

Мер Івано-Франківська попередив
про загрозу масованих атак у
найближчі три дні 

Ситуація на фронті: від початку
доби РФ 38 разів атакувала позиції
ЗСУ, найгарячіше — на
Покровському напрямку
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"Схоже, Міндіча взагалі не турбувало, що бізнес у Києві він ділить з бізнесменом із
країни-агресора, навіть коли вся Україна перебуває під постійними обстрілами", –
заявив нардеп. Окремо Железняк нагадав, що раніше його команда вже знайшла
аналогічну компанію з вирощування штучних діамантів у Росії – New Diamond
Technology.

За даними розслідування, структура власності російської лабораторії також
вказувала на спільний бізнес між Тимуром Міндічем і Теймуразом Хіхінашвілі.
Російська компанія, за словами депутата, через люксембурзький офшор Mineral Asset
Corporation належала їм у пропорції 50 на 50.

Примітно, що за офіційними реєстрами, Міндіч вийшов із цієї структури лише у
грудні 2024 року. А тепер, за словами Железняка, з’ясувалося, що й в українському
бізнесі російський партнер залишався ще довше – щонайменше до літа 2025 року.

У розслідуванні згадується й інший аспект – особисті зв’язки між родинами. За
словами нардепа, у 2023 році чоловік сестри Міндіча летів із Варшави до Тель-Авіва
разом із Теймуразом Хіхінашвілі. Железняк вважає це додатковим підтвердженням
того, що контакти між сторонами не були випадковими або формальними.

Нардеп заявив, що його команда ще після першого розслідування передала всі
матеріали до Служби безпеки України. Втім, за його словами, жодної публічної
реакції чи відомостей про активне слідство досі не було. "Сподіваюся, СБУ додасть це
до матеріалів нашого попереднього розслідування. І, можливо, хоча б тут у них
виникнуть питання", – зазначив Железняк.

Особливо тривожним депутат назвав той факт, що, за його словами, Тимур Міндіч міг
мати доступ до чутливої інформації, пов’язаної з військовими закупівлями та
оборонними питаннями. Якщо наведені факти підтвердяться, мова може йти не лише
про прихований бізнес із громадянином Росії, а й про можливе порушення
законодавства щодо економічної співпраці з країною-агресором.
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